
Aanwinsten van SBA — Periode 2004/01

Ongeldig udc

Van podium naar liedboek: Guilelmus Bolognino en de
toneelliederen in 'Dorothea maeghet ende martelaresse' (1641)/
Ingeborg de Cooman. — Hilversum : Verloren, 2003. —
p.211–225, ill. — Overdruk uit De zeventiende eeuw. -
19:2(2003)

SBA: 664148

International Institute of Social History founded in 1935. —
Assen : Royal VanGorcum, 1968. — 55 p., ill.

SBA: 664146

Zonder udc

De natura animalium libri 17. Varia historia epistulae
fragmenta/ Claudius Aelianus ; [edit.] Rudolphus
Hercherus. — Lipsiae : Teubner, 1864-1866. — 2 v. —
(Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum
Teubneriana ; 1864: 1(=v. 1)) ; (Bibliotheca scriptorum
Graecorum et Romanorum Teubneriana ; 1866: 1(=v. 2))

SBA: 663669

1

Het Concilie: van Johanne XXIII tot Paulus VI: kroniek van de
tweede zitting: de pelgrimstocht naar het H. Land: een verslag
in woord en beeld/ Mario von Galli ; Bernhard Moosbrugger

SBA: 663762

Bibliotheconomie

Modern public libraries: their planning and design/ E.H.
Ashburner. — 2 ed. — London : Grafton, 1946. — 179 p., ill.

SBA: 663651

Inventarisatie 'Collectie Vlaanderen': inventarisatie, screening
en ontsluiting van openbare en semi-openbare
handschriftencollecties in steden en gemeenten in Vlaanderen/
Karen De Coene ; Anke Esch ; Tine Melis ; e.a. — Leuven :
Studiecentrum Vlaamse Miniaturisten, 2002. — 128 p.

SBA: 663688

Gids voor bezoekers van de Bibliotheek der Rijksuniversiteit te
Groningen/ Rijksuniversiteit Groningen. Bibliotheek. —
Groningen : 1973. — 40 p., ill.

SBA: 664135

Public libraries in the United States of America: their history,
condition and management, special report/ USA. Department
of the Interior. Bureau of Education. — Washington, Wash. :
Government Printing Office, 1876. — 2 v. in 1 bnd

SBA: 663619

1–2

La Bibliothèque nationale: choix de documents pour servirà
l'histoire de l'́etablissement et de ses collections/ Léon
Vallée. — Paris : Terquem, 1894. — 525 p.

SBA: 663608

Perswezen

Van het front geen nieuws/ Rudi Vranckx. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 237 p. — ISBN 90–5990–019–7

SBA: 664027

Plaatwerken

Herinneringen aan Mortsel. — Ljubljana : His Story, 2003. —
61 p., ill. — ISBN 961–223–769–7

SBA: 664064

Le fer forǵe dans la maison/ Robert Klein. — Paris :
Massin. — ill.

SBA: 663744

Blauw/ Sebastian Schutyser. — S.l. : Fotografie-Opdrachten
Vlaanderen, 2002. — 40 p., ill. — (Documentaire
foto-opdrachten Vlaanderen: provincie Antwerpen ; 9). —
ISBN 90–77249–01-X

SBA: 664105

Willem Frederik Hermans: ter herinnering/ [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Rap, 1995. — 39 p., ill. —
ISBN 90–6005–511-X

SBA: 664069

Beeldverhaal

De doka van Hercules/ W.F. Bernards. — Amsterdam :
Cultureel Jongeren Paspoort, 1981. — ill.

SBA: 664067

De stenen broden= Les pains de pierre/ Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard/Dash. — ill. — (Suske en Wiske ; 9). —
Keerdruk

SBA: 663585

Bibliologie. Bibliofilie

Webs of allusion: French protestant emblem books of the
sixteenth century/ Alison Adams. — Geǹeve : Droz, 2003. —
324 p., ill. — (Travaux d'humanisme et renaissance ; 378). —
ISBN 2–600–00874–8

SBA: 664112

Bibles impriḿees du 15e au 18e siècle conserv́eesà Paris:
catalogue collectif/ [edit.] Martine Delaveau ; [edit.] Denise
Hillard. — Paris : Biblioth̀eque nationale de France, 2002. —
862 p. — ISBN 2–7177–1846-X

SBA: 664086



Boeken van de Rozekruis-Pers Haarlem. — Haarlem :
Rozekruis-Pers. — 28 p.

SBA: 664140

Caxton International Congress organized by the Printing
Historical Society, London, 20 to 24 september 1976: congress
programme. — London : 1975. — 11 p.

SBA: 664142

Magazine covers/ David Crowley. — London : Mitchell
Beazley, 2003. — 144 p., ill. — ISBN 1–84000–698–6

SBA: 664120

Kataloog van ‘boekobjecten’ e.a.— Kortrijk : Driewerf, 2000
SBA: 663971

Leben und Werk des Typographen Jan Tschichold/ Werner
Klemke. — Dresden : VEB, 1977. — 300 p., ill.

SBA: 663672

Frühmittelalter/ Otto Mazal. — Graz : Akademische Druck-
und Verlagsanstalt, 1999-2003. — 2 v. — (Geschichte der
Buchkultur ; 3). — ISBN 3–201–01735–3

SBA: 664075

1–2

Einführung in die Verlagskunde/ Wilhelm Olbrich. — Leipzig :
Hiersemann, 1932. — 254 p.

SBA: 663637

Children's book covers: great book jacket and cover design/
Alan Powers. — London : Mitchell Beazley, 2003. — 143 p.,
ill. — ISBN 1–84000–693–5

SBA: 664119

Filosofie

La découverte ḿetaphysique de l'homme chez Descartes/
Ferdinand Alquíe. — Paris : Presses universitaires de France,
1950. — 384 p. — (Biblioth̀eque de philosophie
contemporaine ; 1950: 9)

SBA: 663652

L'humanisme d'Ortega y Gasset/ Charles Cascalès ;
[medew.] Pierre Mesnard. — Paris : Presses universitaires de
France, 1957. — 177 p. — (Publications de la Faculté des lettres
d'Alger ; 29)

SBA: 663657

Les philosophes de l'Inde/ Félicien Challaye. — Paris : Presses
universitaires de France, 1956. — 330 p.

SBA: 663620

Die Ästhetik des Thomas von Aquin: eine genetische und
systematische analyse/ Francis J. Kovach. — Berlin : De
Gruyter, 1961. — 279 p. — (Quellen und Studien zur
Geschichte der Philosophie ; 3)

SBA: 663630

Dialogi secundum Thrasylli tetralogias dispositi/ Plato ;
[edit.] Carolus Fridericus Hermannus ; e.a. — Lipsiae :
Teubner, 1902-1907. — 6 v. — (Bibliotheca scriptorum
Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663718

3–4

Penśee logique et pensée politique chez Teilhard de Chardin/
Claude Soucy. — Paris : Presses universitaires de France,
1967. — 230 p.

SBA: 663747

Algemeene grondstellingen/ Herbert Spencer ; [vert.] Th. van
Tricht. — Amsterdam : Van Looy, 1899. — 631 p. — (Een
systeem van synthetische philosophie ; 1)

SBA: 663656

Politieke en sociale filosofie

Tussen twee werelden: de roots van een vrijheidsstrijd/ Dyab
Abou Jahjah. — Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 368 p. —
ISBN 90–5990–002–2

SBA: 664022

Traité des sensations/ de, Etienne Bonnot Condillac. — Paris :
Larousse, 1938. — 99 p. — (Classiques Larousse ; 1938: 1)

SBA: 663753

Kroniek van een aangekondigd ontslag/ Leona Detìege. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 160 p. —
ISBN 90–223–1824–9

SBA: 664043

Préhistoire et histoire naturelle de l'homme/ William
Howells. — Paris : Payot, 1953. — 331 p. — (Bibliothèque
scientifique ; 1953: 9)

SBA: 663589

Ongeleid projectiel: tussentijdse memoires/ Johan Leman. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 189 p. —
ISBN 90–5617–536-X

SBA: 664026

Epistemologie. Wetenschapstheorie

Traité des sensations/ de, Etienne Bonnot Condillac. — Paris :
Larousse, 1938. — 99 p. — (Classiques Larousse ; 1938: 1)

SBA: 663753

Ethiek

Ethische Jugendführung: Grundzuge zu einem systematischen
Moralunterricht / Paul Barth. — Leipzig : D̈urr, 1919. — 103 p.

SBA: 663764



Duet en duel: een verhandeling over de vriendschap/ J.
Fentener van Vlissingen. — Arnhem : Van Loghum Slaterus,
1966. — 265 p.

SBA: 663642

Godsdienstwetenschap

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart/ Phil
Bosmans. — 6 ed. — Tielt : Lannoo, 1973. — 112 p., ill. —
ISBN 90–209–0427–2

SBA: 663801

Russische orthodoxie/ Dionissios [Mgr.] ; [medew.] J.C.
Braak. — Amsterdam : Ten Have, 1967. — 168 p. —
(Carillon-speciaalreeks ; S 14)

SBA: 663648

Opera/ Eusebius Caesariensis ; [edit.] Wilhelm Dindorf. —
Lipsiae : Teubner, 1867-1890. — 4 v. — (Bibliotheca
scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663679

3–4

Introductionà la vie d́evote/ Franciscus Salesius ;
[edit.] Silvestre de Sacy. — Paris : Techener, 1860. — 2 v.

SBA: 663658

1–2

Le gouvernement de l'église: les palais apostoliques,
congŕegations, secŕetaireries, biblioth̀eques/ Georges Goyau ;
André Ṕerat́e ; Paul Fabre ; [medew.] Melchior de Vogüé. —
Paris : Firmin-Didot. — 306 p. — (Le Vatican ; 2)

SBA: 663650:2

La Papaut́e et la civilisation: l'histoire et les arts/ Georges
Goyau ; Andŕe Ṕerat́e ; Paul Fabre. — Paris : Firmin-Didot. —
467 p. — (Le Vatican ; 1)

SBA: 663650:1

Images de la Vierge/ Jean Guitton ; [edit.] Roger Krause. —
Paris : Sun, 1963. — 143 p., ill.

SBA: 663740

Encyclique Pacem in terris: commentaire et index analytique
par l'action populaire/ Johannes XXIII [Paus]. — Paris : Spes,
1963. — 204 p.

SBA: 663765

Exég̀ese ḿedíevale: les quatre sens de l'écrituree/ de, Henri
Lubac. — Paris : Aubier, 1959-1964. — 4 v. — (Théologie ;
41(=v. 1- 2)) ; (Th́eologie ; 42(=v. 3)) ; (Th́eologie ; 59(=v. 4))

SBA: 663584

1–2

Les grandes divinit́es de la Gr̀ece/ Louis Śechan ; Pierre
Lévêque. — Paris : De Boccard, 1966. — 438 p., ill.

SBA: 663702

L'apollinarisme:étude historique, litt́eraire et dogmatique sur
le début des controverses christologiques au 4e siècle:
dissertation/ Guillaume Voisin. — Louvain : Van Linthout,
1901. — 426 p.

SBA: 663763

Kerkgeschiedenis

Pelgrimstocht van Lissabon naar Sint-Jacob in Galicia in het
voorjaar van 1594/ Jan Baptist Confalonieri ; [ill.] Bram
Malisse. — Wildert : Carbolineum Pers, 2003. — 127 p., ill.

SBA: 664091

St.-Dionysiuskerk St.-Denijs-Boekel (gemeente Zwalm): 100
jaar herbouwd, 1903–2003/ Michiel Debackere. — S.l. : s.n.,
2003. — 284 p., ill.

SBA: 664063

Des rapports du sacerdoce avec l'autorité civile a travers les
âges et jusqu'à nos jours/ Horoy. — Paris : Marescq,
1883-1884. — 2 v.

SBA: 663752

1–2

Die Ästhetik des Thomas von Aquin: eine genetische und
systematische analyse/ Francis J. Kovach. — Berlin : De
Gruyter, 1961. — 279 p. — (Quellen und Studien zur
Geschichte der Philosophie ; 3)

SBA: 663630

L'église aux tournants de l'histoire/ Godefroid Kurth. — 6
ed. — Bruxelles : Dewit, 1927. — 188 p.

SBA: 663662

Roepingsdag te Kallo, 25 mei 1975: parochie St.-Petrus en
Paulus - Kallo. — Beveren-Waas : Drukkerij Cools, 1975. — 32
p., ill.

SBA: 663825

Inventaris van het oud archief van stad en kerk van
Rupelmonde: supplement/ Jośe Verschaeren. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 17 p. — (Inventarissen ; 74)

SBA: 663715

Haasdonk: Sint-Jacobuskerk en parochieleven, 1150–1990/
Richard Weemaes. — Beveren : Gemeentebestuur, 1993. — 271
p., ill.

SBA: 664087

Vergelijkende godsdienstwetenschap

La religion romaine, d'Auguste aux Antonins/ Gaston
Boissier. — 7 ed. — Paris : Hachette. — 2 v. — (Bibliothèque
d'histoire ; [ 1])

SBA: 663675

1–2



Israel quo vadis?!/ Krystyna Brzewska. — Brussel : s.n.,
2002. — 29 p.

SBA: 664169

De koranroute/ Rudi Rotthier. — Amsterdam : Atlas, 2003. —
572 p. — ISBN 90–450–1129–8

SBA: 664033

Sociologie

Les 1.978 organisations internationales fondées depuis le
Congr̀es de Vienne: liste chronologique/ Union des associations
internationales. — Bruxelles : 1957. — 204 p.

SBA: 663683

Tussen twee werelden: de roots van een vrijheidsstrijd/ Dyab
Abou Jahjah. — Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 368 p. —
ISBN 90–5990–002–2

SBA: 664022

Antwerpen: twintig wijken, twintig werelden. — Antwerpen :
Standaard, 2003. — 303 p., ill. — ISBN 90–02–21416–2

SBA: 664044

Mening: over duurzaam- en kwetsbaarheid van de Westhoek tot
de verdwenen dodo/ Peter Bossu ; [ill.] John Lowie. — S.l. :
Meander, 2002. — 96 p., ill.

SBA: 664099

In vrije val: armoede in Belgïe / Bart Demyttenaere. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 229 p. —
ISBN 90–223–1796-X

SBA: 664032

Le mariage: ses formes, son origine/ Hans F.K. Gunther ;
[vert.] L. Lamorlette. — Paris : Payot, 1952. — 255 p. —
(Bibliothèque historique ; 1952: 12)

SBA: 663597

Jubileum uitgave 150 jaar Koninklijke Harmonie Sint-Cecilia
Kieldrecht, 1825–1975. — Kieldrecht : Kon. Harmonie
‘St.-Cecilia’ Kieldrecht, 1975. — ill.

SBA: 664126

Kunsten in beweging/ [edit.] Rosemarie Buikema ;
[edit.] Maaike Meijer. — Den Haag : SDU, 2003. — 2 v., ill. —
(Cultuur en migratie in Nederland ; 1). —
ISBN 90–12–09775–4

SBA: 664084

1

Lay my burden down: a folk history of slavery/
[edit.] Benjamin Albert Botkin. — 3 ed. — Chicago, Ill. :
University of Chicago Press, 1957. — 285 p., ill.

SBA: 663633

Vrouw/ [ill.] Lieve Blanquaert ; Betty Mellaerts. — Tielt :
Lannoo, 2003. — 237 p., ill. — ISBN 90–209–4964–0

SBA: 664035

Demografie

Bevolkingsevolutie en bevolkingsstructuren/ Jef Smessaert. —
Beveren : s.n., 1986. — 540 p. — (Geschiedenis van volk en
land van Beveren ; 3)

SBA: 664088

Staatkunde. Politiek

Tussen twee werelden: de roots van een vrijheidsstrijd/ Dyab
Abou Jahjah. — Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 368 p. —
ISBN 90–5990–002–2

SBA: 664022

Notes sur la Russie: Tolstoı̈, lesétudiants, la peinture russe, les
pélerinages/ André Beaunier. — Paris : Tricon, 1901. — 304 p.

SBA: 663654

L'histoire des colonies grecques du littoral nord de la Mer
noire: bibliographie annot́ee des ouvrages et articles publiés en
U.R.S.S. de 1940̀a 1962/ E. Belin de Ballu. — Leiden : Brill,
1965. — 209 p.

SBA: 663722

Israel quo vadis?!/ Krystyna Brzewska. — Brussel : s.n.,
2002. — 29 p.

SBA: 664169

Adolf Hitler / Walter G̈orlitz ; [vert.] Maurice Muller-Strauss ;
e.a. — Paris : Dumont, 1953. — 2 v., ill. — (Archives d'histoire
contemporaine ; 1953: 1) ; (Archives d'histoire contemporaine ;
1953: 2)

SBA: 663756

1–2

De zwarte wieg: Irak, nazi´s en neoconservatieven/ Jef
Lambrecht. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 415 p. —
ISBN 90–5240–731–2

SBA: 664046

Le parti libéral sous la restauration/ Paul Thureau-Dangin. —
Paris : Plon, 1876. — 522 p.

SBA: 663613

Economie

Études historiques et statistiques/ Auguste Meulemans. — 3
ed. — Bruxelles : s.n., 1876. — 311 p.

SBA: 663773

Ruilverkaveling Sint-Gillis-Waas/ Vlaamse
Landmaatschappij. — Gent : 2003. — 15 p., ill.

SBA: 664166



Wereldeconomie. Ontwikkelingsproblematiek

Vijf eeuwen wereldeconomie (1500–2000)/ Helma Houtman-De
Smedt ; Ludo Cuyvers. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
1999. — 525 p. — ISBN 90–6186–924–2

SBA: 664077

Recht

Life and death of John of Barneveld, advocate of Holland: with
a view of the primary causes and movements of the Thirty Years'
War / John Lothrop Motley. — London : Lurray, 1875. — 2 v.

SBA: 663618

2

Le droit public romain/ P. Willems ; [edit.] J. Willems. — 7
ed. — Louvain : Peeters, 1910. — 682 p.

SBA: 663614

Rechtsgeschiedenis

Recueil des actes de Philippe Auguste, roi de France/
[edit.] Clovis Brunel ; [edit.] H.-Fr. Delaborde ; [edit.] Ch.
Petit-Dutaillis ; e.a. — Paris : Imprimerie nationale, 1943. — 2
v. — (Chartes et dipl̂omes relatifs̀a l'histoire de France ; 1943:
1( = v. 2))

SBA: 663626

2

Internationaal recht

Hoe werkt de Europese Unie? Een wegwijzer voor de
instellingen van de Europese Unie/ Europese Commissie.
Directoraat-Generaal Pers en Communicatie. — Luxemburg :
EUR–OP, 2003. — 46 p., ill. — (Europese documentatie ; 2003:
1). — ISBN 92–894–5286–2

SBA: 663968

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht

Inventaris van de archieven van de correctionele rechtbank te
Mechelen (jaar 4 (1795–1796)–1959) en de aanklagende jury
(jury d'accusation) te Mechelen (jaar 4 (1795–1796)–1811)/
Johan Buyck ; [medew.] Bram Cleys ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 120 p. — (Inventarissen ; 76)

SBA: 663708

Inventaris van het archief van het parket bij de rechtbank van
eerste aanleg te Mechelen (1795–1969)/ Johan Buyck. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2002. — 122 p. —
(Inventarissen ; 70)

SBA: 663693

Inventarissen van de archieven van de Rechtbank van Eerste
Aanleg te Mechelen (Rechtbank Algemeen, Burgerlijke
Rechtbank en Burgerlijke Stand) (jaar 4 (1795–1796)–1950)/
Johan Buyck. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2002. — 120
p. — (Inventarissen ; 78)

SBA: 663697

Inventaire des archives de la Cour d'appel de Bruxelles/
Arthur F. Cosemans ; [edit.] Alexandre Notebaert. — Bruxelles :
Archives ǵeńerales du royaume, 2002. — (Inventaires ; 38)

SBA: 663690

2: 1

Inventaris van het archief van het Hof van Assisen te
Antwerpen: overdracht 2003 (1876–1982)/ [edit.] Karin van
Honacker ; [medew.] Monique Govaert ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2003. — 17 p. — (Inventarissen ; 88)

SBA: 663705

Inventarissen van de archieven van de Rechtbank van Eerste
Aanleg te Mechelen: overdracht 2003, Burgerlijke Rechtbank -
Koophandelszaken (1811–1972), Correctionele Rechtbank
(1907–1979), Jeugdrechtbank (1912–1979)/ [edit.] Karin van
Honacker ; [medew.] Luc Annaert ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 60 p. — (Inventarissen ; 89)

SBA: 663707

Inventarissen van het archief van de Rechtbank van Koophandel
te Aalst: overdrachten 2002/ [edit.] Karel Velle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 59 p. — (Inventarissen ; 79)

SBA: 663712

Inventaris van het archief van het Vredegerecht van Lier met
daarin opgenomen de archieven van de Controle- en
Herzieningscommissies voor de Gewapende Weerstand van
Antwerpen 3 en van Lier, overdracht 2003 (1841 - 1982)/
Tamara Luyckx ; Ljiljana Orec ; [edit.] Karin van Honacker. —
Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2003. — 20 p. —
(Inventarissen ; 92)

SBA: 663695

Inventaris van het archief van het Hof van Assisen te Antwerpen
(1811–1939) en rechtsvoorgangers (1795–1811)/ Isabel
Rotthier. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 2002. — 231
p. — (Inventarissen ; 73)

SBA: 663710

Burgerlijk recht

Pleitrede uitgesproken ter zitting van het gerechtshof te
Amsterdam op dinsdag 17 oktober 1967/ van het, Gerard
Kornelis Reve. — S.l. : s.n., 1967. — 24 p.

SBA: 664072

Kerkelijk recht

Des rapports du sacerdoce avec l'autorité civile a travers les
âges et jusqu'à nos jours/ Horoy. — Paris : Marescq,
1883-1884. — 2 v.

SBA: 663752

1–2



Openbaar bestuur

Blauw/ Sebastian Schutyser. — S.l. : Fotografie-Opdrachten
Vlaanderen, 2002. — 40 p., ill. — (Documentaire
foto-opdrachten Vlaanderen: provincie Antwerpen ; 9). —
ISBN 90–77249–01-X

SBA: 664105

Polemologie

Achter de sigarenwolken. . .— S.l. : s.n., 1942. — ill.
SBA: 664094

Bescherming tegen de gasvergiftiging. — S.l. : s.n., 1942
SBA: 664096

Geen kinderspel: Joodse kinderen tijdens Wereldoorlog II, van
12 september 2003 tot 11 januari 2004: educatieve brochure/
Speelgoedmuseum [Mechelen]. — Mechelen : 2003. — ill.

SBA: 664182

De zwarte wieg: Irak, nazi´s en neoconservatieven/ Jef
Lambrecht. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 415 p. —
ISBN 90–5240–731–2

SBA: 664046

Histoire mondiale de la stratégie/ B.H. Liddell Hart ;
[vert.] Lucien Poirier. — Paris : Plon, 1962. — 454 p.

SBA: 663598

Het fort van Stabroek, of: Een fort aan ons (Oud) Broek/
Eduard Mous. — Stabroek : Heemkring Molengalm, 2001. —
80 p., ill. — (Periodieke uitgave ; 3: 3)

SBA: 664121

The kaiser's warlords: German commanders of World War I/
Ronald Pawly ; [ill.] Patrice Courcelle. — Oxford : Osprey,
2003. — 64 p., ill. — (Elite ; 97). — ISBN 1–84176–558–9

SBA: 663965

USA: de grootste democratie. — Brussel : Drukkerij Steenlandt,
1942. — 23 p., ill.

SBA: 664095

Van het front geen nieuws/ Rudi Vranckx. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 237 p. — ISBN 90–5990–019–7

SBA: 664027

Opvoeding. Onderwijs

Het vergeten Congo: actie damiaan 2004/ Jean Platteau ;
[regie] Hilde Eynikel ; Actie Damiaan. — Brussel : Actie
Damiaan, 2004. — 1 videocassette, met minigids

SBA: 663979

De talenkwestie op de scholen voor burgerlijke bouwkunde,
kunst en fabriekwezen, verbonden aan de universiteit te Gent/
Maurice Berger. — Brussel : Vereeniging der Ingenieurs
opgeleid in de Bijzondere Scholen te Gent, 1930

SBA: 664110

Osszehasonlı́tó pedaǵogia / Henk van Daele ; [vert.] Szabó
Lászĺo Taḿas. — Debrecen : Kossuth Egyetemi Kiadó,
2001. — 95 p. — (Pallas debrecina ; 3). —
ISBN 963–472–573–2

SBA: 664173

Méthode Froebel: notes d'inspection/ E. Destŕee-Vander
Molen. — Bruxelles : Leb̀egue. — 191 p., ill.

SBA: 663594

Het Antwerps stedelijk onderwijs/ Antwerpen, Stad. 3e
Directie. — Antwerpen : 1969. — 19 p.

SBA: 664144

Persoonlijkheidsonderwijs: gedenkboek voor L. Groeneweg. —
Amsterdam : Hillegomschool, 1937. — 116 p.

SBA: 663758

The history of Glenalmond: the story of a hunderd years/ G.St.
Quintin. — Edinburgh : Constable, 1956. — 319 p., ill.

SBA: 663609

Sint-Stanislascollege: brochure bij het honderdjarig bestaan,
Berchem, 1903–2003. — Berchem : Sint-Stanislascollege,
2003. — 28 p., ill.

SBA: 663908

La poutre et la paille: instructions̀a l'usage des p̀eres de
famille, le dossier de l'Ath́eńee et de l'Instution de demoiselles
pour l'an de gr̂ace, 1875–1876, suivi du compte-rendu des
audiences du tribunal de police correctionnelle de Tournai des
26 mai et 10 juin 1876, attentatsà la pudeur commis sur leurs
élèves par trois professeurs du Collége de la sainte-union,à
Kain. — Tournai : Pitte. — 32 p.

SBA: 663623

Het veelomstreden vraagstuk van het wiskunde-onderwijs op de
middelbare school/ H. Turkstra. — Zutphen : Thieme, 1938. —
35 p.

SBA: 663782

Geschiedenis van de pedagogiek

Educational ideals in the ancient world/ William Barclay. —
London : Collins, 1959. — 288 p.

SBA: 663680

A history of Western education/ H.G. Good. — New York,
N.Y. : MacMillan, 1947. — 575 p., ill.

SBA: 663611

Didactiek

Het vergeten Congo: actie damiaan 2004/ Jean Platteau ;
[regie] Hilde Eynikel ; Actie Damiaan. — Brussel : Actie
Damiaan, 2004. — 1 videocassette, met minigids

SBA: 663979



Het veelomstreden vraagstuk van het wiskunde-onderwijs op de
middelbare school/ H. Turkstra. — Zutphen : Thieme, 1938. —
35 p.

SBA: 663782

Schidlof's taalmethode 'Praxis' voor zelfonderricht in vreemde
talen: Duitsch/ M. J. Vles ; [bew.] H. Wolf. — 4 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 322 p.

SBA: 664005

Histoire sainte illustŕeeà l'usage de la jeunesse israélite /
Arthur Weil. — 3 ed. — B̂ale : Goldschmidt. — 213 p., ill.

SBA: 663687

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

De talenkwestie op de scholen voor burgerlijke bouwkunde,
kunst en fabriekwezen, verbonden aan de universiteit te Gent/
Maurice Berger. — Brussel : Vereeniging der Ingenieurs
opgeleid in de Bijzondere Scholen te Gent, 1930

SBA: 664110

La fondation de l'université de Douai/ Georges Cardon. —
Paris : Alcan, 1892. — 543 p.

SBA: 663621

Volkenkunde. Culturele antropologie

Les espaces vitaux et le conflit des civilisations/ Henri
Schmitthenner ; [vert.] L. Mengin-Lecreulx. — Paris : Payot,
1953. — 256 p., ill. — (Biblioth̀eque ǵeographique ; 1953: 3)

SBA: 663600

Volkskunde. Folklore

Honderd fabels/ Leon B. Alberti ; [vert.] Patrick Lateur. —
Leuven : P, 2003. — 63 p., ill. — ISBN 90–76895–36–8

SBA: 664061

En wilt toch niet zo als die ooivaers eten: de materiële cultuur
van de tafeletiquette te Lier in de 18e eeuw/ Tinne de
Beckker. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 2003. — 272
p., ill.

SBA: 664189

Chinese paper-cuts= L'art populaire chinois: les d́ecoupures de
papier= Chinesische Scherenkunst. — Peking : Handicraft and
Art Service, 1956-1957. — losse ill.

SBA: 663964

1–2

Lay my burden down: a folk history of slavery/
[edit.] Benjamin Albert Botkin. — 3 ed. — Chicago, Ill. :
University of Chicago Press, 1957. — 285 p., ill.

SBA: 663633

De strijd om de Gulden Sporen: Kortrijk, 1877–1902/ Andreas
Stynen. — Brugge : Debrabandere, 2003. — p. 47–64, ill. —
Overdruk uit De Leiegouw. - 45:1(2003)

SBA: 664199

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)

Penśee logique et pensée politique chez Teilhard de Chardin/
Claude Soucy. — Paris : Presses universitaires de France,
1967. — 230 p.

SBA: 663747

Wiskunde

Essai sur l'unit́e des sciences mathématiques dans leur
développement actuel/ Albert Lautman. — Paris : Hermann,
1938. — 58 p. — (Actualit́es scientifiques et industrielles ; 589)

SBA: 663751

Een onvermoeide arbeid komt alles te boven: de Bibliothecae
mathematica, paedagogica en biographica van David Bierens
de Haan, catalogus bij een tentoonstelling in de
Universiteitsbibliotheek Leiden, 3 juli - 3 augustus 2003/ K.
van Ommen ; [medew.] H.J.M. Bos. — Leiden : 2003. — 111
p., ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 54)

SBA: 664092

Geologie. Aardwetenschappen

Der Rheinstrom und seine wichtigsten Nebenflüsse von den
Quellen bis zum Austritt des Stromes aus dem Deutschen Reich:
eine hydrographische, wasserwirthschaftliche und
wasserrechtliche Darstellung mit vorzugsweise eingehender
Behandlung des Deutschen Stromgebietes. — Berlin : Ernst &
Korn, 1889. — 359 p., ill.

SBA: 663628

Biologie. Biochimie. Biofysica

Rassenkunde des jüdischen Volkes/ Hans F.R. G̈unther. — 2
ed. — München : Lehmanns, 1930. — 352 p., ill.

SBA: 663826

Dierkunde

Abu Marḱub: onder olifanten en reuzenvogels/ Bengt Berg ;
[vert.] Rinke Tolman. — 's-Gravenhage : Leopold, 1928. — 194
p., ill.

SBA: 663677



Geneeskunde

Ludo van Bogaert (1897–1989) neurologist, bibliophile and
patron of the arts/ Erik Baeck. — Brussels : UCB Pharma,
2003. — 64 p., ill.

SBA: 664122

Bescherming tegen de gasvergiftiging. — S.l. : s.n., 1942
SBA: 664096

Catalogue des livres de ḿedecine, chirurgie, anatomie,
physiologie, histoire naturelle, physique, chimie, pharmacie, qui
se trouvent chez J.-B. Baillière, libraire de l'Acad́emie royale de
médecinèa Paris. — Paris : Baillìere, 1834. — 32 p.

SBA: 663732: 2

Convoluut

Gymnastique ḿedicale, ou: L'exercice appliqué aux organes de
l'homme, d'apr̀es les lois de la physiologie, de l'hygiène et de la
thérapeutique/ Charles Londe. — Paris : Croullebois, 1821. —
351 p.

SBA: 663732: 1

Convoluut

Pathologie

Het vergeten Congo: actie damiaan 2004/ Jean Platteau ;
[regie] Hilde Eynikel ; Actie Damiaan. — Brussel : Actie
Damiaan, 2004. — 1 videocassette, met minigids

SBA: 663979

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Pour connaitre le sol et le fertiliser/ A. Petit. — Paris : Dunod,
1954. — 148 p. — (Les manuels professionnels ; 1954: 2)

SBA: 663781

Huishoudtechniek. Hotelwezen

En wilt toch niet zo als die ooivaers eten: de materiële cultuur
van de tafeletiquette te Lier in de 18e eeuw/ Tinne de
Beckker. — Brussel : Vrije Universiteit Brussel, 2003. — 272
p., ill.

SBA: 664189

Grote gekatalogiseerde (meer dan 1000 loten) openbare veiling
in kasteel ‘Destelbergen’ toebehorende aan de erfgenamen Max
van Acker . . . 18, 19, 25, 26 maart 1973. — Gent : De Vos,
1973. — ill.

SBA: 664123

Traité d'́economie domestique et d'hygiène pour leśecoles
normales, moyennes et ménag̀eres/ Louisa Mathieu. — 8 ed. —
Verviers : Hermann. — 429, ill.

SBA: 663735

Verkeersorganisatie. Post

Trammend naar de metro: de historie van de tram in
Rotterdam/ H.J.A. Duparc ; H.P. Kaper ; L. Stigter. — Leiden :
Brill, 1968. — 212 p., ill. — (Uitgaven van de Nederlandsche
Vereeniging van Belangstellenden in het Spoor- en
Tramwegwezen ; 3)

SBA: 663612

Bedrijfseconomie

The organization executive course/ L. Ron Hubbard. — Los
Angeles, Calif. : Bridge, 1991. — 8 v. —
ISBN 0–88404–592–7 ; ISBN 87–7336–751–6

SBA: 663823

1–8

Études historiques et statistiques/ Auguste Meulemans. — 3
ed. — Bruxelles : s.n., 1876. — 311 p.

SBA: 663773

Reclame

Achter de sigarenwolken. . .— S.l. : s.n., 1942. — ill.
SBA: 664094

USA: de grootste democratie. — Brussel : Drukkerij Steenlandt,
1942. — 23 p., ill.

SBA: 664095

Chemische technologie

Groot en klein gebak voor de banketbakkerij door een
chef-p̂atissier. — 3 ed. — Deventer : Kluwer, 1945. — 396 p.,
ill.

SBA: 663731

Mechanische technologie

Les travaux a l'aiguillèa l'école normale et̀a l'école primaire:
guideà l'usage deśelèves-institutrices, des maitresses
d'ouvrages et des aspirantes au diplôme et au certificat de
capacit́e / du, Maria Caju ; E. Cornelis. — Bruxelles : Lebègue,
1888. — ill.

SBA: 663761

1

A history of Western education/ H.G. Good. — New York,
N.Y. : MacMillan, 1947. — 575 p., ill.

SBA: 663611

Algemeene grondstellingen/ Herbert Spencer ; [vert.] Th. van
Tricht. — Amsterdam : Van Looy, 1899. — 631 p. — (Een
systeem van synthetische philosophie ; 1)

SBA: 663656



Bouwbedrijf

Pour le maçcon et le plâtrier / E. Hannouille. — 2 ed. — Paris :
Dunod, 1954. — 177 p., ill. — (Les manuels professionnels ;
1954: 1)

SBA: 663772

Kunst

Notes sur la Russie: Tolstoı̈, lesétudiants, la peinture russe, les
pélerinages/ André Beaunier. — Paris : Tricon, 1901. — 304 p.

SBA: 663654

De kunst van het kiezen/ [edit.] Paulette Verbist ; Hans
Beerekamp ; Oscar van der Pluijm ; Laurien Saraber ; e.a. —
Rotterdam : Rotterdamse Kunststichting, 2003. — 144 p. —
(De essays ; 2). — ISBN 90–6686–010–3

SBA: 664098

Les dessins flamands du 15e au 16e siècle/ Jacques
Besançon. — Paris : Hyperion, 1951. — 17 p., ill. — (Série
Hyperion ; 1951: 1)

SBA: 663728

Siersmeden: een serie voorbeelden met toelichting voor smeden,
tevens leidraad bij het zelf ontwerpen en maken van
siersmeedwerk/ K. Bijlsma ; P. Kok. — 2 ed. — Deventer :
Kluwer, 1957. — 141 p., ill.

SBA: 663634

La peinture allemande/ Marcel Brion. — Paris : Tisńe,
1959. — 177 p., ill.

SBA: 663640

Bijoux et orf̀evrerie antiques/ Carlo Carducci. — Fribourg :
Office du livre, 1963. — 85 p., ill. — (Tŕesors en Italie ; 1963:
1)

SBA: 663604

Bestuifbegeerte/ Peter Verhelst ; [medew.] Hugo Bousset ; e.a. ;
Cera Foundation. — Leuven : Exhibitions International,
2003. — 59 p., ill. — ISBN 90–76979–18–9

SBA: 663967

Chinese paper-cuts= L'art populaire chinois: les d́ecoupures de
papier= Chinesische Scherenkunst. — Peking : Handicraft and
Art Service, 1956-1957. — losse ill.

SBA: 663964

1–2

Magazine covers/ David Crowley. — London : Mitchell
Beazley, 2003. — 144 p., ill. — ISBN 1–84000–698–6

SBA: 664120

Essai sur la symbolique romane (12e siècle)/ M.-M. Davy. —
Paris : Flammarion, 1955. — 236 p., ill. — (Homo sapiens ;
1955: 1)

SBA: 663769

Geo Verbanck (1881–1961): medailles/ Anthony Demey. —
Zele : Promotie van de Medaille, 2003. — 94 p., ill. —
ISBN 90–807906–1–3

SBA: 664176

La photographie infrarouge/ Maurice D́eribéŕe. — 2 ed. —
Montel : Paris, 1948. — 74 p.

SBA: 663759

Encycloṕedie des ouvrages de dames/ Thér̀ese de Dillmont. —
Paris : Delagrave. — 746 p., ill. — (Bibliothèque D.M.C. ; [ 1])

SBA: 663681

Hemiksem: kastelendorp/ [comp.] Bert Wastyn ; e.a. —
Hemiksem : Heemkring ‘Heymissen’, 2001. — 44 p., ill.

SBA: 663820

Éducation de la vision/ [edit.] Gyorgy Kepes. — Bruxelles :
Connaissance, 1967. — 233 p., ill. — (Bibliothèque de
synth̀eses ; 1967: 2)

SBA: 663719

Federico Garćıa Lorca et cetera: estudios sobre las literaturas
hisṕanicas en honor de Christian De Paepe/ [edit.] Nicole
Delbecque ; [edit.] Nadia Lie ; [edit.] Brigitte Adriaensen ;
[pass. aut.] Christian de Paepe. — Leuven : Leuven University
Press, 2003. — 602 p. — (Symbolae: facultatis litterarum
Lovaniensis: series A ; 32). — ISBN 90–5867–319–7

SBA: 663727

Grote gekatalogiseerde (meer dan 1000 loten) openbare veiling
in kasteel ‘Destelbergen’ toebehorende aan de erfgenamen Max
van Acker . . . 18, 19, 25, 26 maart 1973. — Gent : De Vos,
1973. — ill.

SBA: 664123

Images de la Vierge/ Jean Guitton ; [edit.] Roger Krause. —
Paris : Sun, 1963. — 143 p., ill.

SBA: 663740

Histoire de la musique religieuse des originesà nos jours/ Paul
Huot-Pleuroux ; [medew.] Norbert Dufourcq. — Paris : Presses
universitaires de France, 1957. — 452 p.

SBA: 663638

Jubileum uitgave 150 jaar Koninklijke Harmonie Sint-Cecilia
Kieldrecht, 1825–1975. — Kieldrecht : Kon. Harmonie
‘St.-Cecilia’ Kieldrecht, 1975. — ill.

SBA: 664126

L'objet cŕeé par l'homme/ Gyorgy Kepes. — Bruxelles :
Connaissance, 1968. — 230 p., ill. — (Bibliothèque de
synth̀eses ; 1968: 4)

SBA: 663725

Le fer forǵe dans la maison/ Robert Klein. — Paris :
Massin. — ill.

SBA: 663744



Europ̈aisches Kunsthandwerk: Vorromantik und Romantik/
Heinrich Kohlhaussen ; [edit.] Harald Busch. — Frankfurt am
Main : Umschau, 1969. — ill. — (Monumente des
Abendlandes ; 1969: 1)

SBA: 663748

Gids voor architectuur in Gent/ Dirk Laporte ; Livia
Snauwaert. — Tielt : Lannoo, 2003. — 467 p., ill. —
(Architectuurgidsen ; 3). — ISBN 90–209–5212–9

SBA: 664013

Destin d'un homme: journal de campagne/ Louis Legrand. —
Bruxelles : Avenir, 1950. — 378 p., ill.

SBA: 663720

Veertig jaar Antwerpse kathedraalconcerten, 1963–2003/ Luc
Leytens. — Berchem : Antwerpse Kathedraalconcerten,
2003. — 136 p., ill.

SBA: 664104

Zeven eeuwen wijwateremmers & wijwatervaten in brons,
geelkoper en tin/ Antoon Malfait ; Torkild Malfait. — S.l. :
Antiqua Nova, 2003. — 215 p., ill. — ISBN 90–807065–1–5

SBA: 664108

Le portrait des Duarte, une famille de musiciens d'Anvers peint
par Gonzales Coques conservé au Sźepm̈uvészeti Ḿuzeum de
Budapest/ Danielle Maufort. — Leuven : Studiecentrum
Vlaamse Miniaturisten, 2002. — p.941–960. — Overdruk uit
Corpus van verluchte handschriften. - (2002)

SBA: 664193

Module, proportion, syḿetrie, rythme/ [edit.] Gyorgy Kepes. —
Bruxelles : Connaissance, 1968. — 233 p., ill. — (Bibliothèque
de synth̀eses ; 1968: 2)

SBA: 663713

El profeta y la Mosca/ [ill.] Francis Alÿs ; Catherine Lampert ;
Centro nazionale per le arti contemporanee [Roma] ; Museo
Nacional. Centro de Arte Reina Sofı́a [Madrid]. — Madrid :
2003. — 188 p., ill. — Tentoonstelling Centro nazionale per le
arti contemporanee, Roma, 29 de noviembre de 2002 - 8 de
febrero de 2003 ; Kunsthaus, Zurich, 28 de febrero 2003 - 11 de
mayo de 2003 ; Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofı́a,
Madrid, 27 de mayo - 18 de agosto de 2003. —
ISBN 84–8026–199–4

SBA: 664085

Architecture communale/ Félix Narjoux. — Paris : Morel,
1870-1880. — 3 v., ill.

SBA: H 13585 [S3–881 a]

1–3

Defect ex.: waterschade

SBA: 663927 [C0–577 b]

3

Nature et art du mouvement/ [edit.] Gyorgy Kepes. —
Bruxelles : Connaissance, 1968. — 195 p., ill. — (Bibliothèque
de synth̀eses ; 1968: 1)

SBA: 663709

Metaal: een ijzersterk verhaal/ Beatrijs Peeters ; [ill.] Peter
Goossens. — Hasselt : Mozaı̈ek, 2001. — 60 p., ill. —
ISBN 90–6822–886–2

SBA: 664076

Les peintres de la galerie: William Bierwertz, Guy Bulcke, Dov
Hoff, Prijot, Roland Vandenbussche/ Galerie Guy Dorekens
[Anvers]. — Anvers. — ill.

SBA: 664052

Children's book covers: great book jacket and cover design/
Alan Powers. — London : Mitchell Beazley, 2003. — 143 p.,
ill. — ISBN 1–84000–693–5

SBA: 664119

Orgels in Limburg/ G.M.I. Quaedvlieg. — Zutphen : Walburg,
1982. — 111 p., ill.

SBA: 663822

Cath́edrales et monastères d'Espagne/ Friedrich Rahlves ;
[vert.] Monique Bittebierre. — Paris : Arthaud, 1965. — 339 p.,
ill. — (Art et paysages ; 25)

SBA: 663602

Arcen: de heerlijkheid, de heren en huizen/ J.G.M. Stoel. —
Lomm : De Reiner van Gelre Stichting, 1995. — 72 p., ill. —
ISBN 90–802496–1–0

SBA: 664171

La structure dans les arts et dans les sciences/ [edit.] Gyorgy
Kepes. — Bruxelles : Connaissance, 1967. — 189 p., ill. —
(Bibliothèque de synth̀eses ; 1967: 1)

SBA: 663716

Vincent Van Gogh: Palais des beaux-arts, Bruxelles, novembre -
décembre 1946. — Bruxelles : Connaissance, 1946. — 159 p.,
ill.

SBA: 663684

[Gedichten]/ Leo Vroman ; Jan Jacob Slauerhoff ; Willem
Elsschot ; e.a. ; Tom Kwakernaat. — Amsterdam : Constantijn
Huygens Instituut, 2002. — 1 CD-rom, met tekst

SBA: 664097

Ruimtelijke ordening

Antwerpen, de werf van de eeuw/ Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : 2004. — ill

SBA: 663907

Historische tuinen en parken van Vlaanderen: inventaris
Limburg/ Chris de Maegd ; Herman-J. van den Bossche ;
[medew.] Roger Deneef ; e.a. — Brussel : Ministerie van de
Vlaamse Gemeenschap, Afdeling Monumenten en
Landschappen, 2003. — ill. — (M & L cahier ; 8). —
ISBN 90–403–0188–3

SBA: 664066

1



Sport. Ontspanning

Geen kinderspel: Joodse kinderen tijdens Wereldoorlog II, van
12 september 2003 tot 11 januari 2004: educatieve brochure/
Speelgoedmuseum [Mechelen]. — Mechelen : 2003. — ill.

SBA: 664182

Gymnastique ḿedicale, ou: L'exercice appliqué aux organes de
l'homme, d'apr̀es les lois de la physiologie, de l'hygiène et de la
thérapeutique/ Charles Londe. — Paris : Croullebois, 1821. —
351 p.

SBA: 663732: 1

Convoluut

Manuel de gymnastique rationelle (pédagogique) súedoise/
Charles Norlander. — Lund : Norlander, 1880. — 253 p., ill. —
Handschrift

SBA: 663606

Film. Toneel

Liber amicorum Prof. Dr. Jaak van Schoor: meester in vele
kunsten/ Stijn Bussels ; Mark Hermans ; Roger Rennenberg ;
e.a. — Gent : Universiteit Gent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Kunstwetenschappen, 2003. — 344 p.,
ill. — (Studies in performing arts and film ; 5). —
ISBN 90–76645–04–3

SBA: 664065

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Essai de śemantique: science des significations/ Michel
Bréal. — Paris : Hachette, 1897. — 349 p.

SBA: 663610

Liber amicorum Prof. Dr. Jaak van Schoor: meester in vele
kunsten/ Stijn Bussels ; Mark Hermans ; Roger Rennenberg ;
e.a. — Gent : Universiteit Gent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Kunstwetenschappen, 2003. — 344 p.,
ill. — (Studies in performing arts and film ; 5). —
ISBN 90–76645–04–3

SBA: 664065

Quelques aspects de la formation du latin littéraire / J.
Marouzeau. — Paris : Klincksieck, 1949. — 232 p. —
(Collection Linguistique ; 53)

SBA: 663644

Woordenboek van het Asses: bijdrage tot de studie van het
West-Brabants dialect/ Lode Pletinckx. — Asse : Heemkring
Ascania, 2003. — 832 p.

SBA: 664093

School der voordrachtkunst/ Antal Sivirsky ; Albert Vogel. —
Groningen : Wolters, 1959. — 229 p.

SBA: 663767

Beginselen der Nederlandsche spraakkunst/ T. Terwey. —
Groningen : Wolters, 1915. — 156 p.

SBA: 663592

Nederlandse taalkunde

Woordenboek van het Asses: bijdrage tot de studie van het
West-Brabants dialect/ Lode Pletinckx. — Asse : Heemkring
Ascania, 2003. — 832 p.

SBA: 664093

Beginselen der Nederlandsche spraakkunst/ T. Terwey. —
Groningen : Wolters, 1915. — 156 p.

SBA: 663592

Franse taalkunde

Dictionnaireétymologique de la langue wallonne/ Ch.
Grandgagnage ; [edit.] Aug. Scheler. — Liège : Oudard,
1845-1850. — 3 v.

SBA: 663615

1–3

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Bibliotheca bibliographica: kritisches Verzeichniss der das
Gesammtgebiet der Bibliographie betreffenden Litteratur des
In- und Auslandes/ [edit.] Julius Petzholdt. — Leipzig :
Engelmann, 1866. — 939 p.

SBA: 663616

Shakespeare and Elizabethan poetry: a study of his earlier work
in relation to the poetry of the time/ M.C. Bradbrook. —
London : Chatto and Windus, 1951. — 279 p.

SBA: 663766

Duet en duel: een verhandeling over de vriendschap/ J.
Fentener van Vlissingen. — Arnhem : Van Loghum Slaterus,
1966. — 265 p.

SBA: 663642

Opuscula/ Godofredi Hermanni ; [edit.] Theodorus
Fritzsche. — Lipsiae : Fleischerum, 1827-1877. — 8 v.

SBA: 663607

1–8

Introduction a l'histoire litt́eraire / P. Lacombe. — Paris :
Hachette, 1898. — 417 p.

SBA: 663749

School der voordrachtkunst/ Antal Sivirsky ; Albert Vogel. —
Groningen : Wolters, 1959. — 229 p.

SBA: 663767



Tekstuitgave

Alcools: pòemes, 1898 - 1913/ Guillaume Apollinaire. —
Lausanne : Abbaye du livre, 1946. — 146 p. — (Textes
français ; 1)

SBA: 663653

Asparagus asparagus/ [ill.] van, Pierre Soest. — S.l. : Banholt,
1988. — 41 p., ill.

SBA: 664103

Afscheid van H́elöıse: roman/ Antoine Audouard ;
[vert.] Jeanne Holierhoek. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 327 p. — ISBN 90–295–0062-X

SBA: 664031

Ha, ge zijt daar/ Marcella Baete. — Antwerpen : House of
Books, 2003. — 239 p. — ISBN 90–443–0864–5

SBA: 664030

Kraaien verjagen: gedichten over Vincent/ Karina
Baggermans ; e.a. — Eindhoven : Opwenteling, 2003. — 56 p.,
ill. — (Opwentelinguitgave ; 277). — ISBN 90–6338–142–5

SBA: 664127

Traudl kommt zum Rundfunk/ Franz Bauer ; [edit.] Lena
Jansen ; [ill.] Hans Kossatz. — Amsterdam : Meulenhoff. — 79
p., ill. — (Meine erste Sammlung ; 10)

SBA: 663778

As op jazzwoensdag/ J.M.H. Berckmans. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 112 p. — ISBN 90–5990–001–4

SBA: 664042

Het spel en de knikkers: een kroniek van vijftig jaren/ J.W.
Beyen. — Rotterdam : Donker, 1968. — 303 p., ill.

SBA: 663755

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart/ Phil
Bosmans. — 6 ed. — Tielt : Lannoo, 1973. — 112 p., ill. —
ISBN 90–209–0427–2

SBA: 663801

Paravion/ Hafid Bouazza. — Amsterdam : Prometheus,
2003. — 219 p. — ISBN 90–446–0332–9

SBA: 664020

Nazomer/ Willem Brakman. — Amsterdam : Querido, 2003. —
126 p. — ISBN 90–214–5423–8

SBA: 664024

In de ogen: vijftig meesterlijke gesprekken/ Hugo Camps. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 333 p. —
ISBN 90–446–0274–8

SBA: 664015

Peter Schlemihls wundersame Geschichte= L'extraordinaire
histoire de Pierre Schlehmihl/ von, Adelbert Chamisso. —
Paris : Payot, 1934. — 205 p. — (Collection des deux textes ;
1934: 1)

SBA: 663770

Pampaedia: lateinischer Text und deutscheÜbersetzung/
Joannes Amos Comenius ; [edit.] Dmitrij Tschižewskij ;
[edit.] Heinrich Geissler ; [edit.] Klaus Schaller. — Heidelberg :
Quelle & Meyer, 1960. — 515 p. — (P̈adagogische
Forschungen: Reihe Erziehungswissenschaftliche Studien ; 5)

SBA: 663698

Contes d'ailleurs et d'autrefois pour nos petits/ [comp.] Nóemi
Weiller. — 7 ed. — Paris : Nathan, 1935. — 103 p., ill.

SBA: 663686

Myeline: gedichten/ Sven Cooremans. — Leuven : P, 2003. —
61 p. — ISBN 90–76895–62–7

SBA: 664060

Anecdota graeca e codd.manuscripti bibliothecarum
oxoniensium/ J.A. Cramer. — Oxonii : Typographeo
academico, 1825

SBA: 663741

1

Udinji: chez les riverains de la Buschimaie: roman de moeurs
congolaises/ C.A. Cudell. — Bruxelles : Lacomblez, 1905. —
222 p;

SBA: 663667

Les gardiens de la flamme/ J.-L. Deforge. — Bruxelles :
Venderlinden, 1934. — 132 p., ill.

SBA: 663706

Zal men onze naam nog ooit fluisteren: roman/ Jules Demey. —
Zingem : VITA, 2003. — 253 p. — ISBN 90–73323–28–2

SBA: 664100

Ausgeẅahlte Reden/ Demosthenes ; [edit.] Anton
Westermann. — Berlin : Weidmannsche Buchhandlung,
1875. — 3 v.

SBA: 663605

1–3

Het huis bij de schoren: visserskroniek/ Richard Dewachter. —
2 ed. — Puurs : Huldecomité Richard Dewachter, 1972. — 319
p., ill.

SBA: 663933

Das Heimchen am Herde: ein Hausmärchen/ Charles Dickens ;
[vert.] W. Lange. — 2 ed. — Leipzig : Reclam. — 131 p. —
(Reclams Universal-Bibliothek ; 865)

SBA: 663831

Gemaskerd land/ Peter Drehmanns. — Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 368 p. — ISBN 90–446–0141–5

SBA: 664023

Schaduwboksen: verhalen/ Peter Drehmanns. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 223 p. — ISBN 90–446–0304–3

SBA: 664018



Kai aus der Kiste: eine ganz unglaubliche Geschichte/ Wolf
Durian ; [edit.] Felix Augustin ; [ill.] Fritz Eichenberg. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 108 p., ill. — (Meulenhoffs
Sammlung deutscher Schriftsteller ; 65)

SBA: 663779

Opera/ Eusebius Caesariensis ; [edit.] Wilhelm Dindorf. —
Lipsiae : Teubner, 1867-1890. — 4 v. — (Bibliotheca
scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663679

3–4

L'éducation sentimentale: histoire d'un jeune homme/ Gustave
Flaubert. — Paris : Nelson. — 572 p. — (Collection Nelson ;
176)

SBA: 663963

Introductionà la vie d́evote/ Franciscus Salesius ;
[edit.] Silvestre de Sacy. — Paris : Techener, 1860. — 2 v.

SBA: 663658

1–2

Provence au coeur secret/ Charles Fuster. — Paris :
Fischbacher, 1926. — 176 p., ill.

SBA: 663676

Kerkhofbloemen geplukt en bewaerd ter nagedachtenisse van
zaliger Mijnheer Eduard Van den Bussche/ Guido Gezelle. —
Brussel : Socíet́e des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1964. — 31 p. — Herdruk van uitgave 1858: Rousselaere

SBA: 663955: 3

SBA: C 221109 [M-395 f]

That's amore: valentijnsgedichten/ Cyriel Gladines. —
Leuven : P, 2003. — 52 p., ill. — ISBN 90–76895–60–0

SBA: 664062

Die Wahlverwandtschaften/ von, Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Helmut Praschek. — Berlin : Akademie, 1963. — 2 v. —
(Werke ; 1)

SBA: 664192

1–2

Occupation: writer/ Robert Graves. — London : Cassell,
1951. — 276 p.

SBA: 663691

Opuscula/ Godofredi Hermanni ; [edit.] Theodorus
Fritzsche. — Lipsiae : Fleischerum, 1827-1877. — 8 v.

SBA: 663607

1–8

Cascaden en riolen/ Willem Frederik Hermans. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1986. — 22 p.

SBA: 664068

Vuurwerk zei ze: gedichten/ Stefan Hertmans. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 98 p. — ISBN 90–290–7457–4

SBA: 664021

Gedichten/ Otto C.F. Hoffham. — Amsterdam : Uitgeverij 521,
2003. — 47 p. — (De sandwich-reeks ; 4). —
ISBN 90–76927–31–6

SBA: 664082

Das Fräulein von Scuderi: Erz̈ahlung aus dem Zeitalter
Ludwigs Vierzehnten./ E.T.A. Hoffmann. — Stuttgart : Reclam,
1970. — 79 p. — (Universal-Bibliothek ; 25)

SBA: 663830

Gedichte/ Friedrich Ḧolderlin. — Stuttgart : Gotta, 1826. —
226 p.

SBA: 663948

Oden und Epoden für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus ; [edit.] C.W. Nauck. — 9 ed. — Leipzig :
Teubner, 1876. — 272 p. — (Sämmtliche Werke f̈ur den
Schulgebrauch erklärt ; 1876: 1)

SBA: 663593:1

Sämmtliche Werke für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus. — Leipzig : Teubner, 1875-1879. — 3 v.

SBA: 663593

Satiren und Epistelen für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus ; [edit.] Gustav T.A. Krüger. — 9 ed. —
Leipzig : Teubner, 1879. — 386 p. — (Sämmtliche Werke f̈ur
den Schulgebrauch erklärt ; 1879: 1)

SBA: 663593:2

Sermonen/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Ad.Th.Hermann
Fritzsche. — Leipzig : Teubner, 1875-1876. — 2 v. —
(Sämmtliche Werke f̈ur den Schulgebrauch erklärt ; 1875: 1) ;
(Sämmtliche Werke f̈ur den Schulgebrauch erklärt ; 1876: 2)

SBA: 663593:3

1–2

Nederlandse gedichten, 1614–1625/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Ad Leerintveld. — Den Haag : Constantijn Huygens
Instituut, 2001. — 2 v. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
12). — ISBN 90–76832–03-X

SBA: 664083

1–2

De zwarte steen: roman/ van, Geert Istendael. — Amsterdam :
Atlas, 2003. — 239 p. — ISBN 90–450–1079–8

SBA: 664028

Een schitterend gebrek: roman/ Arthur Japin. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 239 p. — ISBN 90–295–2345-X

SBA: 664037

Epitome historiarum/ Joannes Zonaras ; [edit.] Ludwig
Dindorf. — Lipsiae : Teubner, 1868-1875. — 6 v. —
(Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum
Teubneriana ; 1868: 2)

SBA: 663714

3–4



Encyclique Pacem in terris: commentaire et index analytique
par l'action populaire/ Johannes XXIII [Paus]. — Paris : Spes,
1963. — 204 p.

SBA: 663765

Moeder, spŕeék! / Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Adri
Alindo. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning. — 51 p., ill.

SBA: 663780

Ein Weltfahrer, oder: Erlebnisse in vier Erdtheilen/ Elisha Kent
Kane. — Liepzig : Spamer, 1875. — 295 p. — (Illustrirte
Jugend- und Hausbibliothek ; 2: 6)

SBA: 663647

Demonen: autobiografische verhalen/ Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 222 p. —
ISBN 90–234–1159–5

SBA: 664045

Sinaia/ Gerrit Kouwenaar ; [ill.] van den, Ǵerard L.
Eerenbeemt. — Bloemendaal : Arcadia, 1964. — ill.

SBA: 664070

Le probl̀eme du rire et du ŕeel: quatre essais/ Marius Latour. —
2 ed. — Paris : Presses universitaires de France, 1956. — 320 p.

SBA: 663674

The letters/ David Herbert Lawrence ; [edit.] Aldous
Huxley. — 3 ed. — Melbourne : Heinemann, 1956. — 889 p.

SBA: 663775

Chez les jaunes: Japon, Chine, Mandchourie/ Jules
Leclercq. — Paris : Plon, 1910. — 299 p., ill.

SBA: 663661

Leestekenen/ van, Joke Leeuwen. — Amsterdam : Querido,
2003. — ill.

SBA: 663970

Miß Sara Sampson: ein Trauerspiel in fünf Aufz̈ugen/ Gotthold
Ephraim Lessing. — Stuttgart : Reclam, 1970. — 94 p. —
(Universal-Bibliothek ; 16). — ISBN 3–15–000016–5

SBA: 663832

Kunst en zaken/ Sinclair Lewis ; [vert.] J.H. Pauls. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1936. — 360 p. —
(Echo serie ; 1936: 1)

SBA: 663742

D'entre mer et terre: chroniques de Flandre/ Régis Macke. —
Lille. : Voix du Nord, 2003. — 144 p., ill. —
ISBN 2–8439–3061–8

SBA: 664111

Heimwee naar Haarlem/ Josepha Mendels. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1958. — 157 p.

SBA: 663591

Iris in de zomer van 2003/ Jan Mulder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2003. — 187 p. — ISBN 90–234–1283–4

SBA: 664038

Le lion allié / Pierre Nothomb. — Paris : Plon, 1926. — 254 p.
SBA: 663645

Venusvingers: roman/ Hanneke Paauwe. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 198 p. — ISBN 90–295–3666–7

SBA: 664039

De penismonoloog/ Peter Perceval ; Nigel Williams. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 148 p., ill. —
ISBN 90–5617–530–0

SBA: 664041

Carmina/ Pindarus. — Lipsiae : Teubner, 1878. — 487 p. —
(Poetae lyrici Graeci ; 1)

SBA: 663754

Charmides/ Plato. — Rotterdam : Boogaerdt, 1906. — 51 p.
SBA: 664116

Dialogi secundum Thrasylli tetralogias dispositi/ Plato ;
[edit.] Carolus Fridericus Hermannus ; e.a. — Lipsiae :
Teubner, 1902-1907. — 6 v. — (Bibliotheca scriptorum
Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663718

3–4

Niks aan het handje: dieverzen/ van der, Jan Pol. —
Eindhoven : Opwenteling, 2003. — 56 p. —
(Opwentelinguitgave ; 276). — ISBN 90–6338–141–7

SBA: 664129

Luchtwegen nergenswind: gedichten/ Sybren Polet. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2003. — 53 p. —
ISBN 90–284–2017–7

SBA: 664029

Historia / Polybius ; [edit.] Ludwig Dindorf. — Lipsiae :
Teubner, 1867. — 4 v.

SBA: 663721

3–4

Zeven eeuwen: spiegel der Nederlandsche letteren van 1200 tot
heden/ Kornelis Herman de Raaf ; J.J. Griss. — 3 ed. —
Rotterdam : Brusse, 1925

SBA: 664158

1

Gezicht op Kerstmis en andere geestelijke liederen/ Gerard
Reve. — Amsterdam : Van het Reve, 1965

SBA: 664071

Tibet: het dak der aarde, sleutel tot Azië / Amaury de
Riencourt. — Amsterdam : Breughel. — 224 p., ill.

SBA: 663631



De boom en de mens/ van, Erik Ruysbeek ; [ill.] Roland
Monteyne. — Beersel : Blondiau, 1975. — ill.

SBA: 664074

Klick aus dem Spielzeugladen: Roman für das große und kleine
Volk / Friedrich Schnack ; [edit.] Felix Augustin. —
Amsterdam : Meilenhoff. — 139 p. — (Meulenhoffs Sammlung
deutscher Schriftsteller ; 69)

SBA: 663671

De omhelzing/ Laurens Spoor. — Amsterdam : Bakker,
2003. — 203 p. — ISBN 90–351–2375–1

SBA: 664080

De stad/ [edit.] Yves Joris ; [edit.] François Vermeulen. —
Antwerpen : Vermeulen, 2003. — ISBN 90–805664–5–4

SBA: 664025

Pluies et soleils: pòemes/ André Steppe. — Berchem :
Steppe. — 48 p.

SBA: 663738

Stof zijn wij: brein en pöezie/ [edit.] Rutger Kopland ;
[edit.] Reinier Spreen ; [edit.] Ronald van Gelder. —
Amsterdam : Vergouw, 2002. — 52 p. — ISBN 90–805317–4-X

SBA: 664078

À la limite: verhalen over leven, liefde en dood/ Annemie
Struyf ; [ill.] Lieve Blancquaert. — Brussel : Globe, 2003. —
262 p., ill. — ISBN 90–5466–791–5

SBA: 664036

Beneden de zeespiegel: een Amerikaan in Holland/ Steven
Stupp. — Amsterdam : Balans, 2003. — 200 p. —
ISBN 90–5018–601–7

SBA: 664017

Vreemde eenden: sonnetten/ Onno-Sven Tromp. —
Amsterdam : Tromedia, 2003. — 48 p. —
ISBN 90–5937–035-X

SBA: 664081

L'enfant/ Jules Vall̀es. — Verviers : Ǵerard. — 313 p. — (Le
roman de Jacques Vingtras ; 1) ; (Marabout-géant ; 137)

SBA: 664177: 1

Wij vragen geen pardon/ Willy Vanherp. — Leuven :
Clauwaert, 1983. — 151 p. — ISBN 90–6306–165-X

SBA: 663587

Het ongeluk/ Thomas Verbogt. — Amsterdam : Veen, 2003. —
207 p. — ISBN 90–204–0492-X

SBA: 664019

De verhuizing: verhalen en gedichten over verhuizen/
[edit.] Josje Kraamer ; [edit.] Vincent Schmitz. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 247 p. — ISBN 90–446–0327–2

SBA: 664040

Pat / Koen Vermeiren. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 269
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 8). — ISBN 90–6306–484–5

SBA: 664014

Vı̂x L̂ıge: contes et r̂avions/ Jos Vrindts ; [ill.] M.J. Vuidar. —
Li ège : B́enard. — 193 p., ill.

SBA: 663768

[Gedichten]/ Leo Vroman ; Jan Jacob Slauerhoff ; Willem
Elsschot ; e.a. ; Tom Kwakernaat. — Amsterdam : Constantijn
Huygens Instituut, 2002. — 1 CD-rom, met tekst

SBA: 664097

Kipps/ Herbert George Wells ; [medew.] Benny Green. —
Oxford : Oxford University Press, 1984. — 330 p. —
(Twentieth-century classics ; 1984: 1). —
ISBN 0–19–281477-X

SBA: 663641

Germaanse letterkunde

Eva, wat ŝe hulle? Konstruksies van Krotoa in Suid-Afrikaanse
tekste: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het ambt van
bijzonder hoogleraar in de Zuid-Afrikaanse letterkunde/ Ena
Jansen. — Amsterdam : Vossiuspers, 2003. — 32 p. —
ISBN 90–5629–306–0

SBA: 664186

Engelse letterkunde

Shakespeare and Elizabethan poetry: a study of his earlier work
in relation to the poetry of the time/ M.C. Bradbrook. —
London : Chatto and Windus, 1951. — 279 p.

SBA: 663766

Das Heimchen am Herde: ein Hausmärchen/ Charles Dickens ;
[vert.] W. Lange. — 2 ed. — Leipzig : Reclam. — 131 p. —
(Reclams Universal-Bibliothek ; 865)

SBA: 663831

Occupation: writer/ Robert Graves. — London : Cassell,
1951. — 276 p.

SBA: 663691

The letters/ David Herbert Lawrence ; [edit.] Aldous
Huxley. — 3 ed. — Melbourne : Heinemann, 1956. — 889 p.

SBA: 663775

Kipps/ Herbert George Wells ; [medew.] Benny Green. —
Oxford : Oxford University Press, 1984. — 330 p. —
(Twentieth-century classics ; 1984: 1). —
ISBN 0–19–281477-X

SBA: 663641



Amerikaanse letterkunde

Kunst en zaken/ Sinclair Lewis ; [vert.] J.H. Pauls. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1936. — 360 p. —
(Echo serie ; 1936: 1)

SBA: 663742

Beneden de zeespiegel: een Amerikaan in Holland/ Steven
Stupp. — Amsterdam : Balans, 2003. — 200 p. —
ISBN 90–5018–601–7

SBA: 664017

Duitse letterkunde

Traudl kommt zum Rundfunk/ Franz Bauer ; [edit.] Lena
Jansen ; [ill.] Hans Kossatz. — Amsterdam : Meulenhoff. — 79
p., ill. — (Meine erste Sammlung ; 10)

SBA: 663778

Peter Schlemihls wundersame Geschichte= L'extraordinaire
histoire de Pierre Schlehmihl/ von, Adelbert Chamisso. —
Paris : Payot, 1934. — 205 p. — (Collection des deux textes ;
1934: 1)

SBA: 663770

Kai aus der Kiste: eine ganz unglaubliche Geschichte/ Wolf
Durian ; [edit.] Felix Augustin ; [ill.] Fritz Eichenberg. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 108 p., ill. — (Meulenhoffs
Sammlung deutscher Schriftsteller ; 65)

SBA: 663779

Die Wahlverwandtschaften/ von, Johann Wolfgang Goethe ;
[edit.] Helmut Praschek. — Berlin : Akademie, 1963. — 2 v. —
(Werke ; 1)

SBA: 664192

1–2

Goethe/ Friedrich Gundolf. — 7 ed. — Berlin : Bondi,
1920. — 795 p.

SBA: 663678

Das Fräulein von Scuderi: Erz̈ahlung aus dem Zeitalter
Ludwigs Vierzehnten./ E.T.A. Hoffmann. — Stuttgart : Reclam,
1970. — 79 p. — (Universal-Bibliothek ; 25)

SBA: 663830

Gedichte/ Friedrich Ḧolderlin. — Stuttgart : Gotta, 1826. —
226 p.

SBA: 663948

Die Frauen um Goethe: Weimarer Interieurs/ Paul Kühn. —
Leipzig : Klinkhardt & Biermann. — 2 v., ill.

SBA: 663724

1–2

Miß Sara Sampson: ein Trauerspiel in fünf Aufz̈ugen/ Gotthold
Ephraim Lessing. — Stuttgart : Reclam, 1970. — 94 p. —
(Universal-Bibliothek ; 16). — ISBN 3–15–000016–5

SBA: 663832

Klick aus dem Spielzeugladen: Roman für das große und kleine
Volk / Friedrich Schnack ; [edit.] Felix Augustin. —
Amsterdam : Meilenhoff. — 139 p. — (Meulenhoffs Sammlung
deutscher Schriftsteller ; 69)

SBA: 663671

G.E. Lessing: sein Leben und seine Werke/ Adolf Stahr. — 8
ed. — Berlin : Guttentag, 1877. — 2 v. in 1 bd

SBA: 663711

1–2

Nederlandse letterkunde

Asparagus asparagus/ [ill.] van, Pierre Soest. — S.l. : Banholt,
1988. — 41 p., ill.

SBA: 664103

Ha, ge zijt daar/ Marcella Baete. — Antwerpen : House of
Books, 2003. — 239 p. — ISBN 90–443–0864–5

SBA: 664030

Kraaien verjagen: gedichten over Vincent/ Karina
Baggermans ; e.a. — Eindhoven : Opwenteling, 2003. — 56 p.,
ill. — (Opwentelinguitgave ; 277). — ISBN 90–6338–142–5

SBA: 664127

As op jazzwoensdag/ J.M.H. Berckmans. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 112 p. — ISBN 90–5990–001–4

SBA: 664042

De doka van Hercules/ W.F. Bernards. — Amsterdam :
Cultureel Jongeren Paspoort, 1981. — ill.

SBA: 664067

Het spel en de knikkers: een kroniek van vijftig jaren/ J.W.
Beyen. — Rotterdam : Donker, 1968. — 303 p., ill.

SBA: 663755

Menslief ik hou van je! Vitaminen voor het hart/ Phil
Bosmans. — 6 ed. — Tielt : Lannoo, 1973. — 112 p., ill. —
ISBN 90–209–0427–2

SBA: 663801

Paravion/ Hafid Bouazza. — Amsterdam : Prometheus,
2003. — 219 p. — ISBN 90–446–0332–9

SBA: 664020

Nazomer/ Willem Brakman. — Amsterdam : Querido, 2003. —
126 p. — ISBN 90–214–5423–8

SBA: 664024

In de ogen: vijftig meesterlijke gesprekken/ Hugo Camps. —
Amsterdam : Prometheus, 2003. — 333 p. —
ISBN 90–446–0274–8

SBA: 664015

Myeline: gedichten/ Sven Cooremans. — Leuven : P, 2003. —
61 p. — ISBN 90–76895–62–7

SBA: 664060



Zal men onze naam nog ooit fluisteren: roman/ Jules Demey. —
Zingem : VITA, 2003. — 253 p. — ISBN 90–73323–28–2

SBA: 664100

Het huis bij de schoren: visserskroniek/ Richard Dewachter. —
2 ed. — Puurs : Huldecomité Richard Dewachter, 1972. — 319
p., ill.

SBA: 663933

Gemaskerd land/ Peter Drehmanns. — Amsterdam :
Prometheus, 2002. — 368 p. — ISBN 90–446–0141–5

SBA: 664023

Schaduwboksen: verhalen/ Peter Drehmanns. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 223 p. — ISBN 90–446–0304–3

SBA: 664018

Kerkhofbloemen geplukt en bewaerd ter nagedachtenisse van
zaliger Mijnheer Eduard Van den Bussche/ Guido Gezelle. —
Brussel : Socíet́e des bibliophiles et iconophiles de Belgique,
1964. — 31 p. — Herdruk van uitgave 1858: Rousselaere

SBA: 663955: 3

SBA: C 221109 [M-395 f]

That's amore: valentijnsgedichten/ Cyriel Gladines. —
Leuven : P, 2003. — 52 p., ill. — ISBN 90–76895–60–0

SBA: 664062

Cascaden en riolen/ Willem Frederik Hermans. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1986. — 22 p.

SBA: 664068

Vuurwerk zei ze: gedichten/ Stefan Hertmans. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2003. — 98 p. — ISBN 90–290–7457–4

SBA: 664021

Gedichten/ Otto C.F. Hoffham. — Amsterdam : Uitgeverij 521,
2003. — 47 p. — (De sandwich-reeks ; 4). —
ISBN 90–76927–31–6

SBA: 664082

Nederlandse gedichten, 1614–1625/ Constantijn Huygens ;
[edit.] Ad Leerintveld. — Den Haag : Constantijn Huygens
Instituut, 2001. — 2 v. — (Monumenta literaria Neerlandica ;
12). — ISBN 90–76832–03-X

SBA: 664083

1–2

De zwarte steen: roman/ van, Geert Istendael. — Amsterdam :
Atlas, 2003. — 239 p. — ISBN 90–450–1079–8

SBA: 664028

Een schitterend gebrek: roman/ Arthur Japin. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 239 p. — ISBN 90–295–2345-X

SBA: 664037

Moeder, spŕeék! / Jo Kalmijn-Spierenburg ; [ill.] Adri
Alindo. — 5 ed. — Baarn : Bosch & Keuning. — 51 p., ill.

SBA: 663780

Demonen: autobiografische verhalen/ Gerrit Komrij. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2003. — 222 p. —
ISBN 90–234–1159–5

SBA: 664045

Sinaia/ Gerrit Kouwenaar ; [ill.] van den, Ǵerard L.
Eerenbeemt. — Bloemendaal : Arcadia, 1964. — ill.

SBA: 664070

Leestekenen/ van, Joke Leeuwen. — Amsterdam : Querido,
2003. — ill.

SBA: 663970

Lezingenlijst: gesubsidieerde literaire lezingen/ Vlaams Fonds
voor de Letteren. — Berchem : 2002. — 2 v., ill., met correcties
en aanvullingen. — Losbladig. — ISBN 90–77076–01–8 ;
ISBN 90–77076–02–6

SBA: 663829

Heimwee naar Haarlem/ Josepha Mendels. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1958. — 157 p.

SBA: 663591

Iris in de zomer van 2003/ Jan Mulder. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2003. — 187 p. — ISBN 90–234–1283–4

SBA: 664038

Venusvingers: roman/ Hanneke Paauwe. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 198 p. — ISBN 90–295–3666–7

SBA: 664039

De penismonoloog/ Peter Perceval ; Nigel Williams. —
Leuven : Van Halewyck, 2003. — 148 p., ill. —
ISBN 90–5617–530–0

SBA: 664041

Niks aan het handje: dieverzen/ van der, Jan Pol. —
Eindhoven : Opwenteling, 2003. — 56 p. —
(Opwentelinguitgave ; 276). — ISBN 90–6338–141–7

SBA: 664129

Luchtwegen nergenswind: gedichten/ Sybren Polet. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2003. — 53 p. —
ISBN 90–284–2017–7

SBA: 664029

Zeven eeuwen: spiegel der Nederlandsche letteren van 1200 tot
heden/ Kornelis Herman de Raaf ; J.J. Griss. — 3 ed. —
Rotterdam : Brusse, 1925

SBA: 664158

1

Gezicht op Kerstmis en andere geestelijke liederen/ Gerard
Reve. — Amsterdam : Van het Reve, 1965

SBA: 664071

Pleitrede uitgesproken ter zitting van het gerechtshof te
Amsterdam op dinsdag 17 oktober 1967/ van het, Gerard
Kornelis Reve. — S.l. : s.n., 1967. — 24 p.

SBA: 664072



De boom en de mens/ van, Erik Ruysbeek ; [ill.] Roland
Monteyne. — Beersel : Blondiau, 1975. — ill.

SBA: 664074

De tekst bij u thuis: over de zin van tekstedities/ Paul
Schnabel ; Nelleke Noordervliet. — Den Haag : Constantijn
Huygens Instituut, 2003. — 32 p.

SBA: 663689

De omhelzing/ Laurens Spoor. — Amsterdam : Bakker,
2003. — 203 p. — ISBN 90–351–2375–1

SBA: 664080

De stad/ [edit.] Yves Joris ; [edit.] François Vermeulen. —
Antwerpen : Vermeulen, 2003. — ISBN 90–805664–5–4

SBA: 664025

Stof zijn wij: brein en pöezie/ [edit.] Rutger Kopland ;
[edit.] Reinier Spreen ; [edit.] Ronald van Gelder. —
Amsterdam : Vergouw, 2002. — 52 p. — ISBN 90–805317–4-X

SBA: 664078

À la limite: verhalen over leven, liefde en dood/ Annemie
Struyf ; [ill.] Lieve Blancquaert. — Brussel : Globe, 2003. —
262 p., ill. — ISBN 90–5466–791–5

SBA: 664036

Vreemde eenden: sonnetten/ Onno-Sven Tromp. —
Amsterdam : Tromedia, 2003. — 48 p. —
ISBN 90–5937–035-X

SBA: 664081

De stenen broden= Les pains de pierre/ Willy Vandersteen. —
Antwerpen : Standaard/Dash. — ill. — (Suske en Wiske ; 9). —
Keerdruk

SBA: 663585

Wij vragen geen pardon/ Willy Vanherp. — Leuven :
Clauwaert, 1983. — 151 p. — ISBN 90–6306–165-X

SBA: 663587

Mijn tweede huid: de geschiedenis van A. Roland Holst en zijn
huis/ Jan van der Vegt. — Amsterdam : Uitgeverij 521,
2003. — 43 p., ill. — (Bergen-reeks ; 1). —
ISBN 90–76927–59–6

SBA: 664079

Het ongeluk/ Thomas Verbogt. — Amsterdam : Veen, 2003. —
207 p. — ISBN 90–204–0492-X

SBA: 664019

De verhuizing: verhalen en gedichten over verhuizen/
[edit.] Josje Kraamer ; [edit.] Vincent Schmitz. — Amsterdam :
Prometheus, 2003. — 247 p. — ISBN 90–446–0327–2

SBA: 664040

Pat / Koen Vermeiren. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 269
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 8). — ISBN 90–6306–484–5

SBA: 664014

[Gedichten]/ Leo Vroman ; Jan Jacob Slauerhoff ; Willem
Elsschot ; e.a. ; Tom Kwakernaat. — Amsterdam : Constantijn
Huygens Instituut, 2002. — 1 CD-rom, met tekst

SBA: 664097

Willem Frederik Hermans: ter herinnering/ [medew.] P.F.
Thomése. — Amsterdam : Rap, 1995. — 39 p., ill. —
ISBN 90–6005–511-X

SBA: 664069

Zachtjes knetteren de letteren: een eeuw Nederlandse
literatuurgeschiedenis in anekdoten/ [edit.] Jeroen
Brouwers. — 3 ed. — Amsterdam : Atlas, 2003. — 475 p. —
ISBN 90–450–1109–3

SBA: 664047

Franse letterkunde

Zola / Jean Adh́emar ; H́elène Adh́emar ; Jean Bouvier ; e.a. —
Paris : Hachette, 1969. — 293 p., ill. — (Collection Génies et
réalit́es ; 1969: 1)

SBA: 663601

Alcools: pòemes, 1898 - 1913/ Guillaume Apollinaire. —
Lausanne : Abbaye du livre, 1946. — 146 p. — (Textes
français ; 1)

SBA: 663653

Afscheid van H́elöıse: roman/ Antoine Audouard ;
[vert.] Jeanne Holierhoek. — Amsterdam : Arbeiderspers,
2003. — 327 p. — ISBN 90–295–0062-X

SBA: 664031

L'écrivain au pilori/ M. Berger-Creplet. — Paris : Figuière. —
206 p.

SBA: 664118

Contes d'ailleurs et d'autrefois pour nos petits/ [comp.] Nóemi
Weiller. — 7 ed. — Paris : Nathan, 1935. — 103 p., ill.

SBA: 663686

L'éducation sentimentale: histoire d'un jeune homme/ Gustave
Flaubert. — Paris : Nelson. — 572 p. — (Collection Nelson ;
176)

SBA: 663963

Provence au coeur secret/ Charles Fuster. — Paris :
Fischbacher, 1926. — 176 p., ill.

SBA: 663676

Le probl̀eme du rire et du ŕeel: quatre essais/ Marius Latour. —
2 ed. — Paris : Presses universitaires de France, 1956. — 320 p.

SBA: 663674

D'entre mer et terre: chroniques de Flandre/ Régis Macke. —
Lille. : Voix du Nord, 2003. — 144 p., ill. —
ISBN 2–8439–3061–8

SBA: 664111



L'enfant/ Jules Vall̀es. — Verviers : Ǵerard. — 313 p. — (Le
roman de Jacques Vingtras ; 1) ; (Marabout-géant ; 137)

SBA: 664177: 1

Buitenlandse Franse letterkunde

Udinji: chez les riverains de la Buschimaie: roman de moeurs
congolaises/ C.A. Cudell. — Bruxelles : Lacomblez, 1905. —
222 p;

SBA: 663667

Les gardiens de la flamme/ J.-L. Deforge. — Bruxelles :
Venderlinden, 1934. — 132 p., ill.

SBA: 663706

Le lion allié / Pierre Nothomb. — Paris : Plon, 1926. — 254 p.
SBA: 663645

Pluies et soleils: pòemes/ André Steppe. — Berchem :
Steppe. — 48 p.

SBA: 663738

Vı̂x L̂ıge: contes et r̂avions/ Jos Vrindts ; [ill.] M.J. Vuidar. —
Li ège : B́enard. — 193 p., ill.

SBA: 663768

Middeleeuwse Franse letterkunde

Myth, montage, and visuality in late medieval manuscript
culture: Christine de Pizan's Epistre Othea/ Marilynn
Desmond ; Pamela Sheingorn. — Ann Arbor, Mich. :
University of Michigan Press, 2003. — 344 p., ill. —
ISBN 0–472–11323–2

SBA: 664114

Spaanse letterkunde

L'humanisme d'Ortega y Gasset/ Charles Cascalès ;
[medew.] Pierre Mesnard. — Paris : Presses universitaires de
France, 1957. — 177 p. — (Publications de la Faculté des lettres
d'Alger ; 29)

SBA: 663657

Federico Garćıa Lorca et cetera: estudios sobre las literaturas
hisṕanicas en honor de Christian De Paepe/ [edit.] Nicole
Delbecque ; [edit.] Nadia Lie ; [edit.] Brigitte Adriaensen ;
[pass. aut.] Christian de Paepe. — Leuven : Leuven University
Press, 2003. — 602 p. — (Symbolae: facultatis litterarum
Lovaniensis: series A ; 32). — ISBN 90–5867–319–7

SBA: 663727

Latijnse letterkunde

Virgile et le myst̀ere de la 4éeglogue/ Jérôme Carcopino. — 2
ed. — Paris : Artisan du livre, 1943. — 246 p.

SBA: 663595

Pampaedia: lateinischer Text und deutscheÜbersetzung/
Joannes Amos Comenius ; [edit.] Dmitrij Tschižewskij ;
[edit.] Heinrich Geissler ; [edit.] Klaus Schaller. — Heidelberg :
Quelle & Meyer, 1960. — 515 p. — (P̈adagogische
Forschungen: Reihe Erziehungswissenschaftliche Studien ; 5)

SBA: 663698

Opuscula/ Godofredi Hermanni ; [edit.] Theodorus
Fritzsche. — Lipsiae : Fleischerum, 1827-1877. — 8 v.

SBA: 663607

1–8

Oden und Epoden für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus ; [edit.] C.W. Nauck. — 9 ed. — Leipzig :
Teubner, 1876. — 272 p. — (Sämmtliche Werke f̈ur den
Schulgebrauch erklärt ; 1876: 1)

SBA: 663593:1

Sämmtliche Werke für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus. — Leipzig : Teubner, 1875-1879. — 3 v.

SBA: 663593

Satiren und Epistelen für den Schulgebrauch erklärt / Quintus
Horatius Flaccus ; [edit.] Gustav T.A. Krüger. — 9 ed. —
Leipzig : Teubner, 1879. — 386 p. — (Sämmtliche Werke f̈ur
den Schulgebrauch erklärt ; 1879: 1)

SBA: 663593:2

Sermonen/ Quintus Horatius Flaccus ; [edit.] Ad.Th.Hermann
Fritzsche. — Leipzig : Teubner, 1875-1876. — 2 v. —
(Sämmtliche Werke f̈ur den Schulgebrauch erklärt ; 1875: 1) ;
(Sämmtliche Werke f̈ur den Schulgebrauch erklärt ; 1876: 2)

SBA: 663593:3

1–2

Die Ästhetik des Thomas von Aquin: eine genetische und
systematische analyse/ Francis J. Kovach. — Berlin : De
Gruyter, 1961. — 279 p. — (Quellen und Studien zur
Geschichte der Philosophie ; 3)

SBA: 663630

César, De bello Gallico: index verborum, documents pour
servir à l'enseignement de la langue latine/ Reńe Lecrompe. —
Hildesheim : Olms, 1968. — 373 p. — (Alpha-Omega: Reihe
A: Lexika, Indizes, Konkordanzen zur klassischen Philologie ;
11)

SBA: 663757

Quelques aspects de la formation du latin littéraire / J.
Marouzeau. — Paris : Klincksieck, 1949. — 232 p. —
(Collection Linguistique ; 53)

SBA: 663644



Kleine Schriften zum klassischen Altertum/ Eduard Norden ;
[edit.] Bernhard Kytzler. — Berlin : De Gruyter, 1966. — 706 p.

SBA: 663694

Griekse letterkunde

Homerische Bl̈atter / Immanuel Bekker. — Bonnae : Marcus,
1863. — 2 v. — Supplement bij: Carmina Homerica

SBA: 663590

1–2

Anecdota graeca e codd.manuscripti bibliothecarum
oxoniensium/ J.A. Cramer. — Oxonii : Typographeo
academico, 1825

SBA: 663741

1

Ausgeẅahlte Reden/ Demosthenes ; [edit.] Anton
Westermann. — Berlin : Weidmannsche Buchhandlung,
1875. — 3 v.

SBA: 663605

1–3

Opera/ Eusebius Caesariensis ; [edit.] Wilhelm Dindorf. —
Lipsiae : Teubner, 1867-1890. — 4 v. — (Bibliotheca
scriptorum Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663679

3–4

Epitome historiarum/ Joannes Zonaras ; [edit.] Ludwig
Dindorf. — Lipsiae : Teubner, 1868-1875. — 6 v. —
(Bibliotheca scriptorum Graecorum et Romanorum
Teubneriana ; 1868: 2)

SBA: 663714

3–4

Kleine Schriften zum klassischen Altertum/ Eduard Norden ;
[edit.] Bernhard Kytzler. — Berlin : De Gruyter, 1966. — 706 p.

SBA: 663694

Apparatus criticus et exegeticus ad Demosthenem annotationes
tenens/ [edit.] Godofredus Henricus Schaefer. — Londini :
Black, Young et Young, 1824-1827. — 5 v.

SBA: 663743

1–4

Carmina/ Pindarus. — Lipsiae : Teubner, 1878. — 487 p. —
(Poetae lyrici Graeci ; 1)

SBA: 663754

Charmides/ Plato. — Rotterdam : Boogaerdt, 1906. — 51 p.
SBA: 664116

Dialogi secundum Thrasylli tetralogias dispositi/ Plato ;
[edit.] Carolus Fridericus Hermannus ; e.a. — Lipsiae :
Teubner, 1902-1907. — 6 v. — (Bibliotheca scriptorum
Graecorum et Romanorum Teubneriana)

SBA: 663718

3–4

Historia / Polybius ; [edit.] Ludwig Dindorf. — Lipsiae :
Teubner, 1867. — 4 v.

SBA: 663721

3–4

Slavische en Baltische letterkunde

Notes sur la Russie: Tolstoı̈, lesétudiants, la peinture russe, les
pélerinages/ André Beaunier. — Paris : Tricon, 1901. — 304 p.

SBA: 663654

Pampaedia: lateinischer Text und deutscheÜbersetzung/
Joannes Amos Comenius ; [edit.] Dmitrij Tschižewskij ;
[edit.] Heinrich Geissler ; [edit.] Klaus Schaller. — Heidelberg :
Quelle & Meyer, 1960. — 515 p. — (P̈adagogische
Forschungen: Reihe Erziehungswissenschaftliche Studien ; 5)

SBA: 663698

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Notes sur la Russie: Tolstoı̈, lesétudiants, la peinture russe, les
pélerinages/ André Beaunier. — Paris : Tricon, 1901. — 304 p.

SBA: 663654

The beauty of England/ Thomas Burke. — London : Harrap,
1946. — 367 p.

SBA: 663745

Guide de la Fagnèa l'usage de l'excursionniste et du naturaliste
sur le plateau de la Baraque Michel et dans la région de
Neu-Hattlich/ Antoine Freyens. — Verviers : Amis de la Fagne,
1947. — 244 p., ill.

SBA: 663643 [C0–577 b]

Illustration de la Principaut́e de Líege: dessins et notes pris
dans le pays de Liége du temps passé / Alexandre
Schaepkens. — Bruxelles : s.n., 1883. — 2 v., ill.

SBA: 663629

1–2

Le monde d'Ur, Assur et Babylone/ Hartmut Schm̈okel. —
Buchet : Corr̂ea, 1957. — 294 p., ill.

SBA: 663746

Noordrijn-Westfalen: informatie over politiek, economie en
maatschappij/ Ruud Slotboom. — M̈unster : Zentrum f̈ur
Niederlande-Studien, 2001. — 148 p., ill. —
ISBN 90–803531–8–3

SBA: 664179

Traject Belgïe: reisverhalen voor liefhebbers/ [edit.] Cees
Gloudemans ; [edit.] Frans van Schoonderwalt. — Amsterdam :
Volkskrant, 2000. — 222 p., ill. — ISBN 90–290–6847–7

SBA: 664106



Aardrijkskunde

Antwerpen, de werf van de eeuw/ Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : 2004. — ill

SBA: 663907

Atlas ǵeńeral de ǵeographie moderne d'après les travaux
cartographiques les plus récents. — Bruxelles : Leb̀egue

SBA: 663783

Mening: over duurzaam- en kwetsbaarheid van de Westhoek tot
de verdwenen dodo/ Peter Bossu ; [ill.] John Lowie. — S.l. :
Meander, 2002. — 96 p., ill.

SBA: 664099

De eeuw van de stad: over stadsrepublieken en rastersteden:
witboek/ [edit.] Filip de Rynck ; [edit.] Linda Boudry ;
[edit.] Peter Cabus ; [edit.] e.a. — Brussel : Project
Stedenbeleid, 2003. — 238 p., ill. — Samen met De eeuw van
de stad: over stadsrepublieken en rastersteden: voorstudies. —
ISBN 90–403–0189–1

SBA: 663824:2

Ein Weltfahrer, oder: Erlebnisse in vier Erdtheilen/ Elisha Kent
Kane. — Liepzig : Spamer, 1875. — 295 p. — (Illustrirte
Jugend- und Hausbibliothek ; 2: 6)

SBA: 663647

Chez les jaunes: Japon, Chine, Mandchourie/ Jules
Leclercq. — Paris : Plon, 1910. — 299 p., ill.

SBA: 663661

La Finlande aux mille lacs/ Jules Leclercq. — Paris : Plon,
1914. — 282 p., ill.

SBA: 663655

Tibet: het dak der aarde, sleutel tot Azië / Amaury de
Riencourt. — Amsterdam : Breughel. — 224 p., ill.

SBA: 663631

Les espaces vitaux et le conflit des civilisations/ Henri
Schmitthenner ; [vert.] L. Mengin-Lecreulx. — Paris : Payot,
1953. — 256 p., ill. — (Biblioth̀eque ǵeographique ; 1953: 3)

SBA: 663600

De aarde, hare bewoners en voortbrengselen: een
aardrijkskundig handboek/ K.T. Vollrath Hoffmann ; [vert.] J.
van Wijk. — Amsterdam : Sulpke. — 3 v. in 4 bd, ill.

SBA: 663750

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Inventarissen van de archieven van de Kauwensteinse Dijk, van
de polders van Oorderen en van de polders van Ordam,
Muisbroek en Ettenhoven/ Gustaaf Asaert. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 1995. — 22 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 14- 16)

SBA: 663700

Ludo van Bogaert (1897–1989) neurologist, bibliophile and
patron of the arts/ Erik Baeck. — Brussels : UCB Pharma,
2003. — 64 p., ill.

SBA: 664122

Les Rothschild/ Jean Bouvier. — Paris : Club français du livre,
1967. — 357 p. — (Portraits de l'histoire ; 1960: 1)

SBA: 663596

Liber amicorum Prof. Dr. Jaak van Schoor: meester in vele
kunsten/ Stijn Bussels ; Mark Hermans ; Roger Rennenberg ;
e.a. — Gent : Universiteit Gent, Faculteit Letteren en
Wijsbegeerte, Vakgroep Kunstwetenschappen, 2003. — 344 p.,
ill. — (Studies in performing arts and film ; 5). —
ISBN 90–76645–04–3

SBA: 664065

Inventarisatie 'Collectie Vlaanderen': inventarisatie, screening
en ontsluiting van openbare en semi-openbare
handschriftencollecties in steden en gemeenten in Vlaanderen/
Karen De Coene ; Anke Esch ; Tine Melis ; e.a. — Leuven :
Studiecentrum Vlaamse Miniaturisten, 2002. — 128 p.

SBA: 663688

Myth, montage, and visuality in late medieval manuscript
culture: Christine de Pizan's Epistre Othea/ Marilynn
Desmond ; Pamela Sheingorn. — Ann Arbor, Mich. :
University of Michigan Press, 2003. — 344 p., ill. —
ISBN 0–472–11323–2

SBA: 664114

Aux origines de la ville de Luxembourg: du ‘castellum
Lucilinburhuc’ au ‘burgus Lucelenburgensis’/ [edit.] John
Zimmer ; [medew.] Lothar Bakker ; e.a. — Luxembourg :
Musée national d'histoire et d'art, 2002. — 382 p., ill., 7
dépliants. — (Dossiers d'archéologie du Muśee national
d'histoire et d'art et du Service des sites et monuments
nationaux ; 7). — ISBN 2–87985–001–0

SBA: 664102

De nobilitate liber prodromus. Ex schaedis Dionysii Harduini
collectus. Ad . . . Ludovicum de Velasco Marchionem de
Belveder/ d', Joannes Hollanderus ; Dionysius Harduinus. —
Antverpiæ : Apud Gulielmum a Tongris, 1621. — 140 p., front.,
4°

SBA: 663852

Vijf eeuwen wereldeconomie (1500–2000)/ Helma Houtman-De
Smedt ; Ludo Cuyvers. — Leuven : Universitaire Pers Leuven,
1999. — 525 p. — ISBN 90–6186–924–2

SBA: 664077

Inventaris van de archieven van het parket-generaal bij het Hof
van Beroep te Gent (overdrachten a ((1919) 1940–1946) en b
(1939–1977)), het parket van de procureur des konings te
Antwerpen (overdrachten a (1931–1948), b (1910–1976) en c
(1810–1983)), het Hof van Assisen van West-Vlaanderen
(1887–1960), van het Hof van Beroep te Gent (1896–1987), . . .
Kontich (1957–1964), Kruishoutem (1845–1989), Ruiselede
(1946–1971), Tielt (1943–1971) en Zandhoven (1956–1959):
diverse overdrachten/ [edit.] Karel Velle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 306 p. — (Inventarissen ; 77)



SBA: 663703

Inventarissen van het archief van de Rechtbank van Koophandel
te Aalst: overdrachten 2002/ [edit.] Karel Velle. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 59 p. — (Inventarissen ; 79)

SBA: 663712

Beknopt overzicht van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief te Kortrijk/ Herman van Isterdael. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 242 p. — (Overzichten en
gidsen ; 55)

SBA: 663692

Index op de namen van erflaters en erfgenamen in de
boedelinventarissen en andere bescheiden betreffende
nalatenschappen in de heerlijkheid Deurne en Borgerhout
(OGA Deurne-Borgerhout, nrs. 178–230, 341, 480 en 511),
(1562) 1637–1795 (1825)/ Dora Kenniv́e ; Marthe Schilders ;
[medew.] Erik Houtman ; e.a. — Brussel : Algemeen
Rijksarchief, 2003. — 198 p. — (Toegangen in beperkte
oplage ; 38)

SBA: 663696

Index op de persoonsnamen in de staten van goed en andere
bescheiden betreffende nalatenschappen te Hoogstraten, Meer,
Meerle, Minderhout en Wortel onder het beheer van de
schepenen van de Binnen- en Buitenbank van Hoogstraten
(OGA Hoogstraten, nrs. 167–374), 1501–1797/ Dora Kenniv́e ;
Marthe Schilders ; [medew.] Erik Houtman ; e.a. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2002. — 194 p. — (Toegangen in
beperkte oplage ; 26)

SBA: 663699

150 Haaltertse gezinnen in de kijker: familieboek/ Willy De
Loose. — Haaltert : Heemkundige Kring, 2003. — 320 p., ill.

SBA: 664109

Inventaris van het archief van het parket van de procureur des
konings te Turnhout: overdracht 2003 (1887–1992)/ Tamara
Luyckx ; Ljiljana Orec ; [edit.] Karin van Honacker. — Brussel :
Algemeen Rijksarchief, 2003. — 18 p. — (Inventarissen ; 94)

SBA: 663701

El profeta y la Mosca/ [ill.] Francis Alÿs ; Catherine Lampert ;
Centro nazionale per le arti contemporanee [Roma] ; Museo
Nacional. Centro de Arte Reina Sofı́a [Madrid]. — Madrid :
2003. — 188 p., ill. — Tentoonstelling Centro nazionale per le
arti contemporanee, Roma, 29 de noviembre de 2002 - 8 de
febrero de 2003 ; Kunsthaus, Zurich, 28 de febrero 2003 - 11 de
mayo de 2003 ; Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofı́a,
Madrid, 27 de mayo - 18 de agosto de 2003. —
ISBN 84–8026–199–4

SBA: 664085

Les peintres de la galerie: William Bierwertz, Guy Bulcke, Dov
Hoff, Prijot, Roland Vandenbussche/ Galerie Guy Dorekens
[Anvers]. — Anvers. — ill.

SBA: 664052

Arcen: de heerlijkheid, de heren en huizen/ J.G.M. Stoel. —
Lomm : De Reiner van Gelre Stichting, 1995. — 72 p., ill. —
ISBN 90–802496–1–0

SBA: 664171

Een onvermoeide arbeid komt alles te boven: de Bibliothecae
mathematica, paedagogica en biographica van David Bierens
de Haan, catalogus bij een tentoonstelling in de
Universiteitsbibliotheek Leiden, 3 juli - 3 augustus 2003/ K.
van Ommen ; [medew.] H.J.M. Bos. — Leiden : 2003. — 111
p., ill. — (Kleine publicaties van de Leidse
Universiteitsbibliotheek ; 54)

SBA: 664092

Overzichten van de archieven en verzamelingen van het
Rijksarchief te Brugge: archiefvormers in de gerechtelijke
arrondissementen Brugge, Ieper en Veurne/ M.
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Speleers. — Bruxelles : Speleers, -1924. — 413 p.

SBA: 663625

Le droit public romain/ P. Willems ; [edit.] J. Willems. — 7
ed. — Louvain : Peeters, 1910. — 682 p.

SBA: 663614

Geschiedenis van Europa

L'histoire des colonies grecques du littoral nord de la Mer
noire: bibliographie annot́ee des ouvrages et articles publiés en
U.R.S.S. de 1940̀a 1962/ E. Belin de Ballu. — Leiden : Brill,
1965. — 209 p.

SBA: 663722

Les Rothschild/ Jean Bouvier. — Paris : Club français du livre,
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Als Belgienösterreichisch war/ Heinrich Benedikt. — Wien :
Herold, 1965. — 291 p.

SBA: 663774

Archief van het Departement van de Twee Neten en van de
Provincie Antwerpen: blok d nrs 1–191: departement van de
Twee Neten, stukken betreffende de conscriptie, 1795–1814:
inventaris en indices op persoons- en plaatsnamen/ Georges
Ceurvels ; Gilbert de Lille ; Dora Kennivé ; [medew.] Herman
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